

Рабочий край"
г. Шахово

25 авг 1974г

... МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Более сорока тысяч свердловчан побывали на спектаклях Ивановского театра музыкальной комедии. Наш коллектив проводил также большую общественную и шефскую работу. Мы встречались с выпускниками профтехучилищ, воинами Советской Армии, работниками торговли, участвовали в проведении ярмарки в Центральном парке культуры и отдыха им. Маяковского, побывали на промышленных предприятиях города.

На заключительном концерте заместитель начальника областного управления культуры Т. И. Муромцева вручила коллективу театра Почетную грамоту исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся за большую работу по эстетическому воспитанию трудящихся и за высокое исполнительское мастерство.

А. ХОХЛОВ,

артист театра
музыкальной комедии.